南通江山农药化工股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被扣保人名称: 公司全资子公司江山新加坡有限公司、江苏江盛国际贸易有 限公司、南通南沈植保科技开发有限公司。
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保金额:本次为江山新加坡有限公司提 供不超过10,000万美元的担保额度: 为江苏江盛国际贸易有限公司提供不 超过5,000万元人民币的担保额度: 为南通南沈植保科技开发有限公司提供 不超过2,000万元人民币的担保额度。截至2018年12月31日,本公司为上述 子公司提供的担保余额为0。
- 本次担保是否有反担保: 无反担保
- 对外担保逾期的累计数量:公司无逾期对外担保

一、担保情况概述

南通江山农药化工股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司江山新加坡 有限公司(以下简称"江山新加坡")、江苏江盛国际贸易有限公司(以下简称"江 盛国际"、南通南沈植保科技开发有限公司(以下简称"南沈植保")因日常业务 需要,拟向金融机构申请流动资金贷款。2019年3月29日,公司第七届董事会第十九 次会议审议通过了《关于为全资子公司提供担保的议案》,同意公司为江山新加坡 提供不超过10,000万美元的担保额度、为江盛国际提供不超过5,000万元人民币的担 保额度、为南沈植保提供不超过2,000万元人民币的担保额度。因本次单笔担保额超 过公司最近一期经审计净资产的10%,该议案尚需提交公司股东大会审议。

二、被担保人基本情况

1、江山新加坡有限公司,英文名称JIANGSHAN AGROCHEMICAL & CHEMICALS (SINGAPORE) PTE. LTD.

注册资本: 45万美元

注册地址:新加坡

经营范围:农药及化工产品销售、国际贸易等。

公司持股比例: 100%

主要财务数据:截止2018年12月31日,江山新加坡总资产为49,483.93万元 (7,210.04万美元),负债为50,059.89万元 (7,293.96万美元),所有者权益为 -575.96万元 (-83.92万美元),资产负债率为101.16%。

2、江苏江盛国际贸易有限公司

注册资本: 1010万元

注册地址: 南通市

经营范围: 化学品批发; 农药、燃料油、润滑油、食用农产品、橡胶原料及化工产品销售; 自营和代理各类商品及技术的进出口业务。

公司持股比例: 100%

主要财务数据:截至2018年12月31日,江盛国际总资产为2,164.82万元,负债为247.02万元,所有者权益为1,917.80万元,资产负债率为11.41%。

3、南通南沈植保科技开发有限公司

注册资本: 3000万元

注册地址: 南通市

经营范围:农药的复配、销售;农药助剂的生产;染料、助剂、中间体化学物的销售;科研开发、技术咨询;化工原材料的销售。

公司持股比例: 100%

主要财务数据:截止2018年12月31日,南沈植保总资产为3,730.16万元,负债为78.10万元,所有者权益为3,652.06万元,资产负债率为2.09%。

三、担保的主要内容

公司拟为江山新加坡提供不超过10,000万美元的担保额度;为江盛国际提供不超过5,000万元人民币的担保额度;为南沈植保提供不超过2,000万元人民币的担保额度,担保期间为公司股东大会审议通过之日起至下一年年度股东大会召开日止。上述担保性质为连带责任保证,具体担保金额和期限以实际业务的需求及银行核准的额度为准,相关担保文件授权公司总经理代表公司签署。

四、公司2018年对外担保情况

2018年,在公司担保的条件下,新加坡华侨银行给予江山新加坡3,540万美元的融资额度,中国农业银行新加坡分行给予江山新加坡3,000万美元的融资额度,担保方式为连带保证方式。具体情况如下表:

被担保方	担保金额	担保起始日	担保到期日	担保是否已经履行完毕
江山新加坡有限公司	USD35,400,000.00	2018-5-4	2019-5-4	否
江山新加坡有限公司	USD30,000,000.00	2016-4-28	2022-4-27	否

五、董事会意见

为全资子公司提供担保额度,是基于其日常经营的实际需要。上述全资子公司 是公司产业发展的重要组成部分,偿债风险较小,为其提供担保,可以拓宽境外融 资渠道,获得更好的融资条件,进一步降低融资成本,还可以促进业务发展,扩大 业务规模,为日后获得独立授信提供基础。

六、累积对外担保数量及逾期担保数量

2018年,公司对江山新加坡有限公司实际担保总额为1000万美元,年末担保余额为0。截止本公告披露日,除上述为全资子公司提供担保外,公司不存在其他对外担保情况,也无逾期担保情况。

特此公告。

南通江山农药化工股份有限公司董事会 2019年4月2日